

1. Opakuj sčítání a odčítání s přechodem přes desítku.

$$\begin{array}{r} 49 + 5 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 66 + 9 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 56 + 7 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 27 + 7 = \square \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 88 + 6 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 89 + 2 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 45 + 8 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 69 + 5 = \square \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 77 + 9 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 19 + 4 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 86 + 6 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 38 + 8 = \square \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 65 + 7 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 38 + 8 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 58 + 4 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 48 + 6 = \square \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 78 + 5 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 58 + 3 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 24 + 9 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 19 + 5 = \square \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 64 - 6 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 93 - 9 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 94 - 8 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 52 - 7 = \square \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 94 - 9 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 76 - 8 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 81 - 3 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 34 - 7 = \square \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 72 - 3 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 46 - 7 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 72 - 4 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 76 - 9 = \square \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 43 - 6 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 51 - 5 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 31 - 2 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 55 - 6 = \square \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 21 - 5 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 32 - 7 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 63 - 4 = \square \\ \hline \end{array} \quad \begin{array}{r} 41 - 6 = \square \\ \hline \end{array}$$

2. Řeš slovní úlohy. Proved' zápis, výpočet a odpověď.

a) Koza váží 55 kg. Vlk je o 15 kg lehčí. Kolik kg váží vlk?

b) Srnec může vážit 35 kg. Prase divoké může být o 55 kg těžší. Kolik váží prase?

c) Rys ostrovid váží asi 32 kg. Liška váží 9 kg.
O kolik kilogramů váží rys více než liška?
